

Gyömrő Város Önkormányzata  
2230 Gyömrő Fő tér 1.

## JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

*Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május 15-én 08:00 órakor megtartott rendes, nyílt testületi ülésének jegyzőkönyvéből.*

*/Kihagyva a kihagyandók/*

**Tárgy:** Döntés az „Alapítvány a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának fejlesztésére” iskolai alapítvány alapító okiratának módosításáról

### 139/2023. (V.15.) Kt. határozat:

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással  
az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az „Alapítvány a Gyömrői Ifjúság Nyelvoktatásának fejlesztésére” iskolai alapítvány Alapító Okirata III. 2. pontjának utolsó három bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

*„A Kuratórium ülését elektronikus eszköz igénybe vételével is megtarthatja azzal, hogy köteles biztosítani az ülés nyilvánosságát. Elektronikus eszköz igénybe vételére akkor kerülhet sor, ha annak használatához valamennyi tag előzetesen hozzájárult, és valamennyi tag rendelkezik a kép és hang továbbítására alkalmas elektronikai eszközzel és programmal (pl. skype, zoom, microsoft teams), amely akadálymentesen biztosítja a tagok azonosítását és a tagok közötti kölcsönös és korlátozásmentes kommunikációt, továbbá lehetőséget biztosít az ülés nyilvánosságára, harmadik személyek részvételére.*

*Az ilyen határozathozatalról az Elnök a tagokat előzetesen értesíti a napirend, a határozatok tervezetének, szükség esetén a vonatkozó mellékletek megküldésével, az időpont megjelölésével, az elektronikus úton történő részvételt biztosító link továbbításával, legkésőbb az időpontot 5 nappal megelőzően. Az Elnök az értesítést a tagok által előzetesen megadott elektronikus elérhetőségre (e-mail cím) küldi meg. A kuratóriumi tagok elektronikus elérhetőségüket előzetesen kötelesek megadni az Elnök részére azzal, hogy az abban bekövetkezett változást haladéktalanul kötelesek jelezni. A kuratóriumi tag felel azért, hogy a megadott e-mail cím valós, és azon elérhető.*

*A döntéshozatalra a III. 3. pont szerinti előírásokat kell alkalmazni. Az elektronikus úton tartott üléssel kapcsolatban meg kell tartani a III. 2. pont további előírásait, így az időpontot 5 nappal megelőzően az Alapítvány hirdetőtábláján ki kell függeszteni az ülés napirendjét, idejét, a linket, tovább, hogy elektronikus úton kerül megtartásra az ülés, ill. a tagokat a kifüggesztésről értesíteni kell. Meg kell tartani a III. 7. pont szerinti előírásokat is.*

**Felelős: polgármester**  
**Hat. idő: azonnal**

**Gyenes Levente s.k.**  
polgármester



**Varga Ernő s.k.**  
jegyző

*A kivonat hitelül:*  
Gyömrő, 2023. május 15.

**Tóth Bettina**  
jegyzőkönyvvezető